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Новац од руског кредита стиже до краја године уз најповољније камате и без
условљавања. Прва улагања у аутопут и железницу. Српска делегација наредних дана у
Москви због договора о конкретним условима коришћења милијарду долара, сазнаје
РТС.

  

Највећи економски резултат посете првог човека Русије је договор о кредиту Србији
вредном милијарду долара. Највећи део средстава, 800 милиона биће употребљен за
изградњу саобраћајница, а преосталих 200 милиона за буџет.

  

Руску престоницу већ наредних дана требало би да посети српски тим предвођен
представником Министарства финансија да би се, како сазнаје РТС, договорили о
конкретним условима коришћења милијарду долара, коју су уговорили руски и српски
председници.

  

Београд већ има спремне пројекте где би се тај новац употребио. Осамсто милиона
долара биће искоришћено за градњу деонице аутопута од Новог Сада до Хоргоша и на
делу обилазнице од Орловаче до Бубањ Потока, потом на железничком чвору Прокоп и
на прузи од Ниша до Димтровграда.

  

Начелно је договорено и финансирање беогардског метроа и луке на Дунаву.

  

Министар инфраструктуре Милутин Мркоњић очекује руски кредит до краја године, уз
најповољније камате и без условљавања.

  

"Није било никаквих условањавања, ни тражења да раде руске компаније, а услови су
повољнији него код Светске банке", нагласио је Мркоњић.

  

Преосталих 200 милиона биће искоришћено за буџет.
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Економиста Мирослав Здравковић каже да је 200 милина долара, односно 12 до 13
милијарди динара отприлике месечни мањак у буџету какав је био свих ових месеци.

  

"Месец дана дисања буџета није битно колико је битнија једна крупнија слика", рекао је
Здравковић.

  

А за ту ширу слику, односно бољу еконмску сарадњус са Русијом, залажу се српски
привредници, који су имали прилике да присуствују ручку који је у част Дмитрија
Медведева организовао председник Борис Тадић.

  

Копредседник Руско-српског бизнис дијалога Бранислав Грујић истакао је високи ниво
поверења двеју страна.

  

Иако је, чини се, акценат посете био на руским инвестицијама у Србији, пре свега у
енергетику, и на руској позајмици, саговорници указују на то да више него раније Србија
мора да нађе пут до огромног руског тржишта, да се мудро искористи бесцарински извоз
бољом понудом, стратегијом и упорношћу.

  

(РТС)
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